

తల్లిపాలు బిడ్డకు అమ్మతాహారం

ప్రారంభోత్సవంలో జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి

కడప కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్: తల్లిపాలు బిడ్డకు అమ్మతాహారం ప్రపంచంలోనే వరకు తల్లిపాలకు ప్రత్యామ్నాయం ఏదీ లేదని.. శిశువు ఆరోగ్యంగా ఎదగడంలో తల్లిపాలు కీలకపాత్ర పోషిస్తాయని.. జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి పేర్కొన్నారు. గురువారం కడప జిజిహెచ్, రిమ్సలోని సవజాత శిశు విభాగంలో జరిగిన తల్లిపాల వారోత్సవాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ తల్లిపాల ఆపశ్యకత గురించి మాట్లాడుతూ, పుట్టిన బిడ్డకు తొలి ఆహారం తల్లి పాలు. తొలి టీకా కూడా అమ్మపాలే!! నూటికి నూరు శాతం పోషక విలువలను తల్లిపాలు శిశువు ఆరోగ్యంగా ఎదగడంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తాయన్నారు. భవిష్యత్తులో **4లో**



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

02 శుక్రవారం, ఆగస్టు 2024
పేజీలు: 08

పరుగులు తీసిన కృష్ణా జలాలు

వాపాడు కెసి కాలువకు నీరు విడుదల సాగునీటితో ఆయకట్టు రైతులు హర్షం



రాజుపాళెం, మేజర్స్ న్యూస్: జిల్లా సరిహద్దులోని రాజోలి గ్రామం వద్ద ఉన్న చాపాడుకెసి కాలువ హెడ్ రెగ్యులేటర్ నుండి గురువారం నీటిపారుదల అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ జి. జాన్సన్ 70 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. హెడ్ రెగ్యులేటర్ వద్ద ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం షట్టర్ను తెరిచారు. ఈ నీటి విడుదలతో కృష్ణా జలాలు కాలువ వెంబడిపరుగులు తీశాయి. సాగునీరు విడుదలతో ఈ ప్రాంత ఆయకట్టు రైతులు హర్షం **6లో**

అర్జులందరికి ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నను

ప్రతినెల 1వ తేదీన 100 శాతం పెన్నుల పంపిణీ పెన్నులకు అర్జులందరూ దరఖాస్తు చేసుకోవాలి రాష్ట్రాన్ని సంక్షేమ పథంలో నడిపించాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి ధ్యేయం పేదవారి ఆకలి తీర్చడానికి త్వరలో అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభం రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడ శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి



రాయచోటి, మేజర్స్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నులు మంజూరు చేసి పేదరికం లేని సమాజ స్థాపనకు కృషి చేయడం జరుగుతోందని రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నుల పథకం కింద రాయచోటి పట్టణంలో లబ్ధిదారులకు పెన్నులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నుల పథకం కింద అర్జులందరికీ ప్రతినెల 1వ తేదీన ఇంటి ముంగిటకు వెళ్లి పెన్నులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. రాజోయే రోజులలో రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి సంక్షేమ ఆంధ్రప్రదేశ్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు విశేష కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రాయచోటి నియోజక వర్గంలో దాదాపు 40 వేల మందికి పెన్నులు ఇవ్వడం జరుగుతుందని అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ పెన్నులకు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లయితే వచ్చేనెల వారికి కూడా పెన్నులు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. పేదవారి ఆకలి తీర్చడానికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికలలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం త్వరలో అన్నా క్యాంటీన్లు ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో అన్న క్యాంటీన్లకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉండేదని మళ్లీ ప్రభుత్వం అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభించి కూలీల కడుపు నింపడం చాలా **6లో**

సంక్షేమం అందిస్తాడు - అభివృద్ధి చేస్తాడు

రైతులకు అండగా చంద్రబాబు

ఆదినిమాయపల్లిలో కేసీ కెనాల్ నీటిని విడుదల చేసిన ఎమ్మెల్యే పుత్తూ కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి

వల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని బాకరాపురం గ్రామంలో లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రారంభించి అనంతరం ఆదినిమాయపల్లి ఆనకట్ట వద్ద గురువారం అధికారులతో కలిసి కేసీ కెనాల్ నీటిని విడుదల చేసిన కమలాపురం శాసన సభ్యుడు పుత్తూ కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి, అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజాక్షేమం చంద్రబాబు నాయుడు లక్ష్యం అన్నారు, రైతుల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కూటమి ప్రభుత్వం అడుగు వేస్తుందని చంద్రబాబు నాయుడు పరిపాలనలో రైతులు అభివృద్ధి చెందుతారన్నారు, కమలాపురం ఎమ్మెల్యేగా ఆదినిమాయపల్లిలో కేసీ కెనాల్ నీటిని విడుదల చేయడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందన్నారు, ఈ నీటి ద్వారా కమలాపురం నియోజకవర్గంలోని 9వేల ఎకరాలకు, కడప నియోజకవర్గంలో 4వేల ఎకరాలకు నీరు ఉపయోగపడుతుందన్నారు, మనకు ఇక్కడ వర్షాలు పడకపోయినా మనకు నీరు కావడానికి కారణం ముఖ్యమంత్రి ముందుచూపు ఆలోచన అని అన్నారు, చంద్రబాబు ఒక విజన్ తో ఆరోజు పట్టి సీమ పూర్తి చేయడం వల్లే ఇది సాధ్యమైందన్నారు, ఇవే కాకుండా రైతులందరికీ మరింత మేలు జరిగే రోజులు దగ్గరై ఉన్నాయని తెలిపారు, రాష్ట్ర అభివృద్ధి సంక్షేమం అందించడంలో చంద్ర బాబుకే సాధ్యమన్నారు, ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో కూడా ముఖ్య మంత్రితో మాట్లాడడం జరిగిందని కమలాపురం నియోజకవర్గంలోని అభివృద్ధికి అలాగే రైతులకు జరిగే మేలుల గురించి వివరించగా త్వరలోనే అన్ని అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేస్తామని మాట ఇచ్చారు



ని తెలిపారు, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పెన్నులు పెంచి ఇంటికి పంపించడం జరుగుతుందని అన్నారు, అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఇంటికి వచ్చి పెన్నుల అందిస్తున్నామన్నారు, రాష్ట్రంలో ప్రతి కుటుంబం అభివృద్ధి చెందడమే ముఖ్యమంత్రి ఆలోచన అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికారులు, మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు లేబాక నాగేశ్వర్ రెడ్డి, ఎర్రమాచు రామ సుబ్బారెడ్డి, **4లో**

ప్రజా సంక్షేమమే చంద్రన్న ధ్యేయం - చమల్లి



అన్నమయ్యజిల్లా బ్యారో, మేజర్స్ న్యూస్ : గురువారం రాజంపేట నియోజకవర్గం, ఒంటిమిట్ట మండలం నందు వర్షతీస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక భద్రత పెన్నుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి హాజరై లబ్ధిదారులకు తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటు అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్ మోహన్ రాజు పింఛను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెన్నుల విధానంపై చంద్రబాబు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మాట తప్పకుండా వికలాంగులు, వృద్ధులు, వితంతువులకు ఒంటరి మహిళలకు ఎదురుచూసే పని లేకుండా ఒకటో తారీఖున ఇంటి వద్దే సచివాలయ సిబ్బందిచే చంద్రన్న సారథ్యంలో పింఛన్ పంపిణీ జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ చితికిలబడ్డ ప్రజా సంక్షేమమే మొదటి ప్రాధాన్యతగా భావించి పెన్నుల అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. అంతకుముందు **4లో**

నాణ్యత లోపించకుండా పనులు చేపట్టాలి



చింతకొమ్మడిన్నే మేజర్ న్యూస్ : పెద్దకాంపల్లె లో జరుగుతున్నసిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత లోపించకుండా పనులు చేయాలని స్థానిక నాయకులు గంధం మోహన్ బాబు ఆధ్వర్యంలో పంచాయతీరాజ్ ఎన్సీ ని కలవడం జరిగింది. గురువారము ఆయన చాంబర్లో కలిసి అభివృద్ధి పనుల గురించి చర్చించారు. రోడ్డు డ్రైనేజీ పనులు జాప్యం లేకుండా నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు అయ్యవారు, నర సింహ నాయుడు ఇతర గ్రామ పెద్దలు వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది.

పంచాయతీరాజ్ కమిషనర్, పవన్ కళ్యాణ్ ఓఎస్సీని కలిసి బత్యాల

పనికి ఆహార పథకంలో పనిచేసిన కార్మికులకు పేమెంట్ విడుదల చేయాలి



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : పనికి ఆహార పథకం (ఉపాధి హామీ) లో పనిచేసిన కార్మికులకు సుమారు 100 రోజులకు సంబంధించిన కూలీలు రాక సామాన్య ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వాటిని తక్షణం పరిష్కరించి వారికి రావలసిన కూలీలు విడుదల చేయాలని కోరుతున్నట్లుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి %౬% పంచాయతీరాజ్, అడవులు, పర్యావరణం, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ శాఖ మంత్రివర్యులు మాన్యశ్రీ కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని గురువారం నాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజంపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బత్యాల చంగల్ రాయుడు పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి డైరెక్టర్ మైలవరపు కృష్ణ తేజని, పవన్ కళ్యాణ్ ఓఎస్సీ విత్ పర్సనల్ సెక్రటరీ మధుసూదన్ కలిసి తెలిపారు. దీనికి ఆ అధికారులు ఇద్దరూ స్పందిస్తూ గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పిదం వల్ల మేము ఆ కూలీల డబ్బును రిలీజ్ చేయలేకపోయాము వాస్తవానికి కేంద్రం దగ్గర అనుమతి తీసుకొని పనిచేయాలి పర్మిషన్(అనుమతి) తీసుకోకుండా పనిచేయడం వల్ల ఇలాంటి అటంకాలు ఏర్పడాయని ప్రస్తుతం దాన్ని సరి చేయడం జరిగిందని ఆగస్టు 10వ తేదీ నుండి 15వ తేదీ లోపల ఉపాధి హామీలో పనిచేసిన కార్మికులందరికీ కూలీలకు చెల్లిస్తామని అధికారులు ఇద్దరు గంటాపడంగా తెలియజేశారు. ఈరోజు ఉదయమే ఢిల్లీ నుండి వచ్చాము ఇప్పుడే దీనిపై మీటింగ్ కూడా జరిగిందని అందువల్లే నీకు ఈ విషయాన్ని మీకు స్పష్టంగా తెలియజేస్తున్నామని అధికారులు ఇద్దరు అనంతో కార్మికుల కష్టాన్ని, ఇబ్బందులను గుర్తించి వారి కూలీలను వెంటనే అందజేయాలని కృషి చేస్తున్న ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కి సంబంధిత అధికార బృందానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో పలువు టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎస్.పి ఆదేశాలతో గంజాయి విక్రయాలపై కొనసాగుతున్న దాడులు

టూ టౌన్ పి.ఎస్ పరిధిలో వ్యక్తి అరెస్టు, 1.75 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం

కడప, క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్.పి వి.హర్షవర్ధన్ రాజు ఆదేశాల మేరకు, కడప ఇన్చార్జ్ డి.ఎస్.పి ఎస్.సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ అధికారులు గంజాయి విక్రయాలపై దాడులు కొనసాగిస్తున్నారు. టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గౌన్ నగర్, ఎలక్ట్రికల్ సబ్ స్టేషన్ సమీపంలో గురువారం మధ్యాహ్నం గంజాయి విక్రయస్తున్న షేక్ మహమ్మద్ అజారుద్దీన్ అలియాస్ అజ్జా (26 ఓసిన: ప్రైవేట్ ఉద్యోగి) అనే వ్యక్తిని అరెస్టు చేసినట్లు కడప టూ టౌన్ ఇన్చార్జ్ సి.ఐ శివశంకర్ నాయక్ తెలిపారు. గంజాయిని విక్రయిస్తుండగా, పంచాయతీదార్ల సమక్షంలో అతని వద్ద నుండి 1.75 కిలోల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకొని, సీఆర్ నెం. 210/24గా కేసు నమోదు చేసి. అరెస్టు చేసి రిమాండుకు పంపడం జరిగిందని సి.ఐ తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో ఎస్.ఐ సంజీవరాయుడు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ భరోసా పంచెను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ

బి. కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ : బి. కొత్తకోట మండలంలో ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్లను అధికారులు, టిడిపి శ్రేణులు లబ్ధిదారుల ఇళ్ల వద్దకే వెళ్లి వివిధ రకాల పంచెలను పంపిణీ చేశారు. గురువారం బి. కొత్తకోట నగర పంచాయతీ పరిధిలో తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ దాసరిపల్లి జయచంద్రారెడ్డి, టిడిపి రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి పర్వీన్ తాజ్, అధికారులతో కలిసి ఎన్టీఆర్ భరోసా పంచెలను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో నూర్హుసన్, బి.కొత్తకోట నగర పంచాయతీ కమిషనర్ మనోహర్, మాజీ సర్పంచ్ కుడుం శ్రీనివాసులు, పట్టణ అధ్యక్షులు బంగారు వెంకటరమణ, టిడిపి రాష్ట్ర మైనార్టీ సెల్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఎం.డి. మసూన్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ సమీపుల్లా, మాజీ ఎంపీటీసీ ఉమాదేవి, టిడిపి నాయకులు సీడీ మల్లికార్జున నాయుడు, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు, పంచాయతీ సెక్రటరీ లు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



సామాజిక బాధ్యతతోనే పంచెల పంపిణీ మండల టిడిపి అధ్యక్షులు భానుగోపాల్ రాజు



వీరబల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఒక సామాజిక బాధ్యతతోనే పంచెలను 4000 రూపాయలకు పెంచి పంపిణీకి శ్రీకారం చుట్టారని మండల టిడిపి అధ్యక్షులు ఎం భానుగోపాల్ రాజు పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలో పలు వీధుల్లో సచివాలయ సిబ్బందితో కలిసి ఎన్టీఆర్ భరోసా పంచెల పథకం కింద లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఐదు సంవత్సరాల పాటు 250 రూపాయలు చొప్పున పెంచుతూ పంపిణీ చేయడం జరిగింది అన్నారు. చంద్రబాబు ఒకే పర్యాయం 4వేలకు పెంచి పంపిణీ చేయడం వల్ల లబ్ధిదారులకు ఎంతో ప్రయోజనం చేకూరుతుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఎటువంటి న్యాయం చేయలేదన్నారు. కేవలం మాయమాటలతో, తప్పుడు ప్రచారంతో కాలం వెల్లిడిశారని ఆయన విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు రామ్మోహన్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు రెడ్డి, నాగప్ప నాయుడు, యువ నాయకులు ధీరజ్ రెడ్డి, సాయి రాజు, నాని, రమణ, వీరామృత నాయుడు, జేయుడు, సందీప్ కుమార్ రెడ్డి, శివ, నరిసింహులు తదితర తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

తల్లిపాలు శిశువుకు అమ్మతం

పిహెచ్సీ వైద్యురాలు స్వాతిసాయి



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: శిశువుకు తల్లి పాలు అమ్మతం లాంటిదని తాళ్ల పల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యురాలు స్వాతిసాయి పేర్కొన్నారు. గురువారం స్థానిక రాజీవ్ నగర్ కాలనీలో తల్లిపాలు వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. అనంతరం గర్భిణీ, బాలిత మహిళలకు తల్లి పాల గురించి అవగాహన కల్పించారు. అలాగే పిహెచ్సీ హెన్డెక్స్ షఫిఉన్నిషా మాట్లాడుతూ కాస్తూ అయిన గంటలోపే శిశువుకు ముద్రుపాలు ఇవ్వాలన్నారు. 6 నెలల వరకు శిశువుకు కేవలం తల్లి పాలు మాత్రమే ఇవ్వాలని కోరారు. ఆగస్టు 1 నుంచి 7 వ తేదీ వరకు ప్రతి అంగన్నాడీ కేంద్రంలో తల్లిపాలు వారోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ స్వర్ణలత మాట్లాడుతూ అంగన్నాడీ కేంద్రాల్లో ఇచ్చే టేక్ హోం రేషన్, బాలామృతం తల్లులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, వాటి విశిష్టత గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ఓలు వెంకటరత్నం, బస్సయ్య, సూపర్వైజర్ వెంకటలక్ష్మమ్మ, ఏఎన్ఎం అంజనమ్మ, ఆశా సౌజన్య పాల్గొన్నారు.

సూర్య దినపత్రిక కు

18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ప్రజా సమస్యలపై అలుపురుగని పోరాటం చేస్తూ దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ అనతికాలంలో ప్రజలకు అత్యంత చేరువైన సూర్య నేటి దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నామా వేమకుమార్

టిడిపి యువ నాయకులు, వేంపల్లె(మం), కడపజిల్లా

సూర్య

www.SURYAA.com

గత 17 సంవత్సరాల నుంచి దిగ్విజంగా నడుపబడుతున్న సూర్య దినపత్రికకు విలేకరులు కావాలను

కడప జిల్లా - కలెక్టరేట్, ఎర్రముక్కపల్లి, లిమ్స్, దువ్వూరు, ప్రొద్దుటూరు రూరల్, వి.ఎన్.పల్లి, కొండాపురం, దువ్వూరు.

అన్నమయ్య జిల్లా: తంబళ్లపల్లి, మొలకల చెరువు, గుర్రంకొండ, సంబేపల్లి, కలకడ.

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్లు : 9177345622, 9491490468, 8897594213

సామాజిక భద్రత పెన్షన్లు పంపిణీ

రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్ : సామాజిక భద్రత పెన్షన్లు పంపిణీలో తెలుగుదేశం నాయకులు ఉదయం 5.30 గంటలకే రాం నగర్..వైదర్ నగర్ తదితర ప్రాంతాలకు వెళ్లి పెన్షన్లు పంపిణీ చేసిన రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ సుధాకర్ అన్నమయ్య జిల్లా లీగల్ సెల్ అధ్యక్షుడు లక్ష్మీ నారాయణ .రాజంపేట టిడిపి పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు సంజీవ రావు..మాజీ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ శామిర్ భాష. నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు..



సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో ఎమ్మార్పీఎస్ నేతల్లో ఆనందోత్సవాలు



బ్రహ్మాంగారిమఠం, మేజర్ న్యూస్: ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు జ్ఞానేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షులు జగజీవన్ రావు అధ్యక్షులు మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆనందోత్సవాలు నిర్వహించారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ, వర్గీకరణ సుప్రీంకోర్టు తీర్పు పై హర్షం



బి. కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ : ఎస్సీ, ఎస్టీ, వర్గీకరణ పై గురువారం సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు పై ఎమ్మార్పీఎస్, ఎమ్మెస్సీ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బి.కొత్తకోట జ్యోతి బస్టాండ్ లో డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి స్వీట్లు పంచిపెట్టి ఎమ్మార్పీఎస్, ఎమ్మెస్సీ, నాయకులు బాణాసంచా కాల్చి ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు.

అట్టహాసంగా ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నెన్ల పంపిణీ



పెద్ద మండలం, మేజర్ న్యూస్: ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నెన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం గురువారం శివపురం గ్రామం నందు అటాహసంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి టిడిపి తంజనంపల్లి నియోజకవర్గం టిడిపి ఇంచార్జి దానిరెప్పల జయచంద్రా రెడ్డి హాజరయ్యారు.

తుపాకీతో కాల్పులు జరిపిన వ్యక్తి అరెస్ట్

నాటు తుపాకీ, కొడవలి స్వాధీనం

మదనపల్లె క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్ : తుపాకీతో కాల్పులు, కొడవలితో దాడి చేసిన నిందితున్ని బుధవారం మదనపల్లె తాలూకా పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు.



డిఎస్సీ తెలిపిన వివరాల మేరకు మదనపల్లె మండలం, వలస పల్లె పంచాయతీ అరవవాండ్ల పల్లెకు చెందిన లక్ష్మయ్య కుమారుడు దివాకర్ అన్న పురుషోత్తంలకు కొద్ది కాలంగా ఆస్తి తగాదాలు ఉన్నాయి.

ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నెన్ల ను పంపిణీ చేసిన - రిలేట్ రెడ్డి



అట్లూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పెన్నెన్లను గురువారం ఒకటవ తేదీ కావడంతో తెల్లవారకు ముందే సచివాలయ సిబ్బందితో కలిసి టిడిపి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒక పండుగ వాతావరణం తలపించే విధంగా అన్న, తాతలకు వికలాంగులకు, అర్జులైన పెన్నెన్ల దారుల కు 17 రకాల ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పెన్నెన్ల పంపిణీ చేస్తోంది అందులో భాగంగా గురువారం అట్లూరు మండలంలోని కుంభగిరి గ్రామంపంచాయతీ పరిధిలోని ఎస్ వెంకటాపురం కాలనీలో, కొండుూరు గ్రామంలో, అర్జులైన పెన్నెన్ల దారులకు బద్వేల్ నియోజకవర్గం టిడిపి ఇంచార్జి రిలేట్ రెడ్డి పెన్నెన్ల పంపిణీ చేసే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా రిలేట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎల్కెస్ మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా పెన్నెన్లను పెంచి అర్జులందరికీ పంపిణీ చేస్తున్నామని అర్జులైన వారు ఇంకా ఎవరైనా ఉంటే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు చంద్రబాబు విజన్ ఉన్న నాయకుడని ఆయన సారథ్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని గతంలో రెండు వందల పెన్నెన్లను 2000 చేసిన ఘనత కేవలం చంద్రబాబుకే దక్కుతుందన్నారు జగన్ అధికారంలోకి వచ్చాక కేవలం 1000 పెంచడానికి ఐదు సంవత్సరాలు పట్టిందని పెన్నెన్ల దారులు ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తించాలని కోరారు గ్రామంలో ఒకటో తేదీ వచ్చిందంటే పండగ వాతావరణాన్ని తలపిస్తోందని ఆయన పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అధ్యక్షురాలు పొత్తిపతి రమదేవి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున రెడ్డి, ఎంపీపీ ఇంచార్జి పోతిరెడ్డి రెడ్డియ్య, బోవల్ల నందగోపాల్ రెడ్డి, అమర్నాథ్ రెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఋషికిశన్ భాస్కర్ బాబు, కొమ్మూరు గురు ప్రసాద్ రెడ్డి, అల్లం వెంకటసుబ్బయ్య, ఎంపీటిసీ లక్ష్మీదేవి, సర్పంచ్ సుధా, జై కృష్ణారెడ్డి, క్షాల్స వెంకటసుబ్బారెడ్డి, ఈశ్వర్ రెడ్డి, బత్తల వెంకటసుబ్బయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

సురక్షిత తాగునీరు అందించడమే లక్ష్యం

- టిడిపి మండల పరిశీలకుడు రఘునాథ్ రెడ్డి



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: ప్రజలకు సురక్షితమైన తాగునీరు అందించడమే టిడిపి కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యమని వేంపల్లె మండల టిడిపి పరిశీలకుడు రఘునాథ్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం స్థానిక హరిజనవాడలో ఎన్టీఆర్ సృజల ప్రవంతి మినరల్ వాటర్ షాంట్ ను ఆయన ప్రారంభించారు.

పింఛన్న పంపిణీ చేసిన బొజ్జ రోషన్య, సర్పంచ్



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ పోరుమామిళ్ల పట్టణంలోని బలిజ కోట, ముస్లిం కోట, తంబాబావివీధి, సీనప్పబావి వీధి, మూల వీధి, చిదానంద నగర్, బెన్నె వీధి తదితర వీధులలో ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్నెన్ల కానుక కార్యక్రమంలో బద్వేల్ నియోజకవర్గం కూటమి ఉమ్మడి అభ్యర్థి బొజ్జ రోషన్య, మేజర్ పంచాయతీ సర్పంచ్ యనమల సుధాకర్ పాల్గొన్నారు. గురువారం ఒకటో తేదీ పట్టణంలో తెల్లవారు జాము నుంచి ఈ పెన్నెన్లను సచివాలయ ఉద్యోగస్తుల ద్వారా పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

సుభిర్ష 30 ఏళ్ల పోరాటంలో న్యాయం గెలిచింది

వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం జరిగిన 30 ఏళ్ల సుద్దిర్ష పోరాటంలో న్యాయం గెలిచిందని ఎంఇఎఫ్ మండల కన్వీనర్ ముద్ది గంగయ్య సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును గౌరవిస్తూ గురువారం స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతిస్తున్నామన్నారు.

